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В статті приведені результати аналізу інтелектуального 

потенціалу суспільства та перехідного періоду стає рухом від 

передавання системи знань студенту до самостійного конструювання 

майбутнім педагогом власної системи знань. 

 

Процес глобалізації, який характеризується переходом до економіки 

знань, особливо в політичній, інформаційній, економічній та екологічній 

сферах – визначає нові задачі існування суспільства. У мінливому, 

багатовимірному і багатовекторному сучасному світі найменший біт 

інформації може вплинути на всю цивілізацію у цілому. Тож необхідна 

нова філософія  – філософія спільного існування, в якій закладено 

відповідні норми і правила у відношенні та ставленні людей один до 

одного. 

В економіці знань визначальним є інтелектуальний потенціал 

суспільства, на який вона спирається і який є сукупністю повсякденних і 
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спеціалізованих  (наукових) знань, нагромаджених у свідомості людей і 

матеріалізованих у технологічних способах виробництва [3]. 

Кадри – це один з найцінніших, найважливіших елементів 

організації, якість і ефективності якого прямо пропорційні успіху і 

прибутковості її діяльності. Тому керівнику дуже важливо навчитися 

управляти як окремою людиною-особистістю, так і всім колективом у 

цілому. І майбутні інженери не є винятком [2]. Тож, завдання психології 

управління колективом полягає в  правильній організації групових і 

міжособистісних відносин, спрямування трудової діяльності робітничого 

складу в потрібне для підприємства русло, що забезпечить якісну систему 

комунікації всередині колективу і ефективну роботу.  

Нові медіа вимагають від людей вироблення цілком нових якостей – 

високого рівня абстрактного мислення, швидкості реакції, готовності до 

постійного підвищення рівня освіти.  Відповідно до цього змінюється й 

основне завдання освіти – розвиток знань і умінь ХХІ століття, а саме: 

відповідальність та адаптивність, комунікативність, творчість, критичне та 

системне мислення, уміння працювати з інформацією та медіа, 

міжособистісна взаємодія та співпраця, уміння ставити й вирішувати 

проблеми, прогнозувати майбутнє, саморозвиток, соціальна 

відповідальність [1]. Тобто діалектика розвитку методології навчання в 

умовах перехідного періоду стає рухом від передавання системи знань 

студенту до самостійного конструювання майбутнім педагогом власної 

системи знань. При цьому функції викладача трансформуються з функції 

демонстратора готових теорій у менеджера процесу пошуку та 

конструювання нових знань, а функції студента – із реципієнта готових 

теорій до активного конструктора власної системи знань. 
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